



冲锋在前 联动配合 激励扶持

栖霞市总工会举行“工惠果都·四季助农”行动启动仪式



本报讯(YMG全媒体记者 赵巍巍 通讯员 梁伟廷 摄影报道)为全面落实省、市总工会助力乡村振兴“十大行动”和《栖霞市服务苹果产业高质量发展系统集成改革方案》工作部署,栖霞市总工会秉持“干字当先、笃行实干”的工作作风,践行“一线工作法”,创新发展“工惠果都·四季助农”行动助力乡村振兴,为全省“走在前、挑大梁”贡献力量。2月21日上午,栖霞市总会在市工人文化宫举行“工惠果都·四季助农”行动启动仪式,各镇街、市直相关部门(单位)、各级工友创业园、工匠学院及成员单位负责人40余人参加会议。

会议上,栖霞市总工会领导传达学习了省、市总工会《关于实施工会助力乡村振兴“十大行动”的意见》等文件精神,系统解

读了《栖霞市

总工会“工惠果都·四季助农”行动方案》,全面部署工会助力乡村振兴重点工作。随后,博士达、国路夼等省级工友创业园代表全市各级工友创业园作表态发言,将全力落实全省助力乡村振兴“十大行动”和“工惠果都·四季助农”行动。最后,向工友创业园、农业龙头企业、市直主管部门代表,举行了“工惠果都·乡村振兴杯”劳动技能竞赛授旗仪式,这标志着“工惠果都·四季助农”行动正式启动。

会议要求,一是冲锋在前“带头干”。栖霞市总工会立足自身服务职工群众,带动就业创业职能,成立工会助力苹果产业高质量发展协调小组,各相关镇街、协作部

门、工匠学院及联盟单位安排专人参与,强化全链条组织、协调、服务;二是联动配合“协同干”。各级各单位要密切协作、配合联动,立足产业、行业实际,专题研究部署、精心组织实施,细化工作措施,努力打造新亮点,彰显新作为。全年力争完成各类竞赛不少于40场、各类培训不少于50场,培育各类农业技能人才不少于400人;三是激励扶持“加油干”。各级各单位要立足实际,紧扣行动“4223”工作机制要求,对重点服务项目,实行清单式管理、项目化落实推进措施,协调解决突出问题,督促各项工作落实,年内带动就业创业不少于10000人、促进农民增收不少于2000万元,并对

工作中表现突出的集体和个人予以表扬激励,通过典型引路、宣传引导,为助力全市苹果产业高质量发展,推进乡村振兴贡献工会力量。

下一步,栖霞市总工会将以全省工会助力乡村振兴“十大行动”为契机,紧扣栖霞市委、市政府“强基固稳”“富民强市”目标,聚焦苹果产业提质增效和农民增收致富,以苹果产业升级带动乡村振兴,依托各类服务载体,潜心抓好技术研发、全员培训、基地试验和示范带动,引领高端果业种植“新变革”,为加快打造绿色低碳高质量发展示范城市和建设环渤海地区中心城市贡献工会力量,以更加优异的成绩迎接中华全国总工会成立100周年。

栖霞公开招聘 65名事业编

本报讯(YMG全媒体记者 赵巍巍 通讯员 姜文成)为促进栖霞市各项经济社会事业发展,为栖霞市事业单位干部队伍储备培养人才,栖霞市人社局按照《事业单位人事管理条例》(国务院令第652号)、《山东省事业单位公开招聘人员实施办法》(鲁人社规(2022)2号)等文件规定,发布了《2025年栖霞市事业单位公开招聘工作人员简章》,面向社会公开招聘工作人员65名,目前招聘简章已于2025年2月13日在栖霞市人民政府网站发布。

有意报考的考生,请登录栖霞市人民政府网站仔细阅读简章及附件后,按报名流程进行报名。

考生报名结束后,栖霞市人社局将按照有关规定,会同相关部门适时进行考试、考察、体检等工作。考试、考察、体检合格的拟聘用人员,在栖霞市人民政府网站面向社会公示。受聘人员按规定实行试用期制度,约定最低服务年限为5年(含试用期),期满合格的正式聘用,不合格的解除聘用合同。

栖霞市举办 “学子看家乡” 就业体验日活动

本报讯(YMG全媒体记者 赵巍巍 通讯员 张帅 王浩)2月17日,栖霞市人社局联合栖霞市委组织部、团委开展返乡大学生寒假“学子看家乡”活动。相关单位负责同志与20余名栖霞籍大学生代表参加了本次活动。

活动期间,大学生们认真听取了学生代表及相关单位负责同志的发言,详细了解了栖霞市的生活补贴、购房补贴等人才引进政策,深切感受到家乡对青年学子的热切期盼。

座谈会后,青年学子们先后参观了翠屏街道农特产品展销中心、山东手造烟台综合展示中心、烟台市中惠农业科技有限公司、后泊村民俗展示体验基地以及博士达集团“屋脊上的苹果王国”博物馆。通过实地走访,学子们亲身感受到了栖霞市近年来的快速发展与崭新面貌。

医者仁心献热血

栖霞市卫健系统积极开展无偿献血活动



本报讯(YMG全媒体记者 赵巍巍 通讯员 张晓军 范祖康 摄影报道)2月18日,春寒料峭,两场“大爱无疆”的无偿献血活动分别在栖霞市人民医院和栖霞市中医医院温情启幕。这是自1月1日烟台市开展“无偿献血月”活动以来,栖霞市卫健局组织的又一次大规模献血活动,献血人数267人,累计献血量近9万毫升。

当天上午8:30,采血车第一站来到栖霞市人民医院,早已排队等候的献血者在工作人员和志愿者的指引下,有序登记、体检、化验、献血。有的护士本来是调休,但为了献血特地赶来,有的大夫刚刚下手术,手术服都没来得及脱,还有在医院周边工作的爱心市民……在他们献出血液的那一刻,他们都有一共同而光荣的名字叫“献血英雄”。

“这应该是第6次献血了。每次献完,身体状况都正常,再加上我们这个行业见过不少大出血急需输血的病人,所以更能体会

无偿献血的重要意义。”来自栖霞市妇幼保健院的马爱华,道出了现场众多医护工作者的心声。

田鸿杨是栖霞市人民医院输血科的年轻人,年龄不大,却深知一袋血液的珍贵。他们科室作为献血者和需血者之间重要的桥梁之一,他深知,每一次伸出手臂,献出的不仅只是血液,更是一份对生命的守护和敬畏。

姜波虽然不是医护工作者,却是一位献血达人。在栖霞市农业农村局工作的他,早在几天前就打听到采血车抵达栖霞的时间和地点,这是他的第17次献血。他说,相对于医护工作者“救死扶伤”的职业性质,他也希望通过无偿献血这种方式守护生命。

上午11:40,王锐踩着下班点冲上了采血车。他刚做完一台冠脉造影手术,手术服还没来得及脱,各种检测合格后,他成功献血。一系列动作一气呵成,就像他在手术台上一样。

下午1:30,采血车又来到栖霞市中医院。五分钟的时间,车里车外便站满了准备献血的医护人员。来自西城镇卫生院的杜福勋是第4次献血,他表示奉献让人快乐,只要身体状况允许,他会定期参加无偿献血。

“血液是可以再生的资源,而我能够用这有限的点滴之力去拯救那些不可再生的宝贵生命,非常有意义。”来自栖霞市中医医院病理科的林俊良也加入到无偿献血的爱心接力中。

“冬春季期间,临床用血比较紧张,医务人员带头献血,一方面能缓解临床用血的紧张状况,另一方面也向全社会作出表率,表明献血是安全的行为。”栖霞市卫健委卫生应急办公室负责人张晓军呼吁,希望通过此次卫健系统组织的无偿献血活动,能够激发全社会对爱心献血活动的热情参与,共同为全市临床用血安全和供应保驾护航,用鲜血挽救更多患者的生命,让爱与希望在城市中流淌。

栖霞市桃村镇“美育进乡村”年度首秀

以文化之美浇灌文明之花

美育课堂

书记开讲的沉浸式体验

“美不仅是墙上的年画,更是咱们整洁的庭院、和睦的邻里和文明的村风。”联欢会特别环节里,陈家庄村党支部书记王兰香用通俗易懂的语言,向村民讲解了什么是美、如何欣赏美、如何创造美,引导村民发现生活之美,还鼓励村民积极参与文化活动,在艺术熏陶中提升审美素养,丰富精神世界。

文明实践

春风化雨的创新探索

桃村镇创新推出的“美育+文明实践”模式在此活动中得到生动实践。20余名本土文艺志愿者们共同发起共建“平安和谐、诚信文明、魅力桃村”宣传倡议,引导周



边村民自觉践行社会主义核心价值观,倡树新时代美德健康生活方式,家家户户开展文明实践,让时代文明新风吹遍千家万户。

据悉,桃村镇2025年将实施“一场演

出+一堂美育课+一次文明展示”的“三个

YMG全媒体记者 赵巍巍
通讯员 李其然 摄影报道

文艺展演

传统与现代的交响

伴随着《我的祖国》的欢快旋律,十余名身着红装的村民舞者以灵动的舞姿点燃全场。融合现代编曲的吕剧《智取威虎山》、新编快板剧《移风易俗新风赞》等节目轮番登场,尤其是村民自创的移风易俗方言三句半,以诙谐的语言抨击“天价彩礼”“封建迷信”等陋习,引得台下观众掌声连连。

规范动作,强调正确运动能促进气血循环,增强体质。

讲座中,居民们全神贯注,认真记录。互动环节气氛热烈,大家踊跃提问,从春季过敏防治到老年人饮食注意事项,医生逐一耐心解答,给出专业建议。讲座结束后,医生们还为居民进行了健康义诊,并逐一对居民日常饮食习惯、常见慢性疾病的预防、用药等咨询问题进行专业的答疑解惑。

此次讲座成功普及了春季养生知识,增强了居民健康意识,密切了社区与居民的联系。下一步,安泰社区党委将持续开展此类活动,为居民健康生活提供建议。

栖霞交警走进驾校

开展交通安全宣讲活动

本报记者 赵巍巍 通讯员 孙千惠

新春伊始,万象更新。为提高广大驾驶人员的交通安全意识,有效预防和减少道路交通事故的发生,栖霞交警走进驾校开展交通安全宣讲活动。

课上,民警向学员们宣讲了考取驾驶证后,在实习期内应该注意的事项,强调了要特别注意上高速路驾驶及交通违法被记分等有关问题。民警还结合近年来发生在栖霞市的几起真实的交通事故案例,宣讲了道路交通事故的多发性、突变性、现实性和残酷性,告诫学

员一定要远离酒驾醉驾,超员超速、疲劳驾驶等妨害交通安全的违法犯罪行为,要自觉系好安全带,养成良好的驾驶习惯,抵制驾驶机动车抽烟、玩手机、吃零食等陋习,严格遵守道路交通安全的有关法律法规,守法驾驶,文明出行。最后,民警还向广大学员发放了交通安全宣传资料,进一步筑牢他们内心的交通安全防线。

此次宣讲活动,不仅让学员们更好地理解了“道路千万条,安全第一条”的深刻含义,更有利于预防和减少道路交通事故的发生。

庄园街道安泰社区组织养生讲座

为居民健康生活提供建议

本报记者 赵巍巍 通讯员 高朋 林杰

为帮助居民顺应季节变化科学养生,近日,庄园街道安泰社区携手庄园街道社区卫生服务中心共同开展春季养生讲座,吸引众多居民参与。

讲座中,医生从春季气候特点切入,点明春季阳气生发,乍暖还寒,人体新陈代谢加快,养生重点在于养肝、健脾与保暖。在饮食方面,医生推荐菠菜、韭菜等应季蔬菜,它们富含多种营养,能助力消化与提升免疫力,同时提醒居民远离油腻、辛辣食物,减轻肠胃负担。谈及运动养生,医生介绍了散步、太极拳等适合春季的温和运动,并现场示范

春季的温和运动,并现场示范专业的答疑解惑。